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  ΠΡΟΣ:  
 ΔΣ των Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων 

Δήμου Πετρούπολης 

 Αντιπρόσωποι Συλλόγων Γονέων στην Ένωση 
Γονέων 

 

Κάλεσμα συμμετοχής στο Κυριακάτικο αντιπολεμικό συλλαλητήριο- συναυλία 

Κυριακή 5 Νοεμβρίου στις 11.00 π.μ., στο Σύνταγμα,            

ραντεβού της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής είναι στις 10:30 π.μ. στα 

Προπύλαια. 
 

«Αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος 
     δε θα πάψεις ούτε στιγμή ν’ αγωνίζεσαι για την ειρήνη και για το δίκιο. 
     Θα βγεις στους δρόμους, θα φωνάξεις, τα χείλη σου θα ματώσουν απ’ τις φωνές 
     το πρόσωπό σου θα ματώσει απ’ τις σφαίρες, μα δε θα κάνεις ούτε βήμα πίσω. 
     Κάθε κραυγή σου θα ’ναι μια πετριά στα τζάμια των πολεμοκάπηλων. 
     Κάθε χειρονομία σου θα ’ναι για να γκρεμίζει την αδικία. 
     Δεν πρέπει ούτε στιγμή να υποχωρήσεις, ούτε στιγμή να ξεχαστείς. 
     Είναι σκληρές οι μέρες που ζούμε. Μια στιγμή αν ξεχαστείς, 
     αύριο οι άνθρωποι θα χάνονται στη δίνη του πολέμου, 
     έτσι και σταματήσεις για μια στιγμή να ονειρευτείς, 
     εκατομμύρια ανθρώπινα όνειρα θα γίνουν στάχτη απ’ τις φωτιές. 
     Δεν έχεις καιρό 
     δεν έχεις καιρό για τον εαυτό σου 
     αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος. 
 
     Αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος 
     μπορεί να χρειαστεί και να πεθάνεις για να ζήσουν οι άλλοι. 
     Θα πρέπει να μπορείς να θυσιάζεσαι ένα οποιοδήποτε πρωινό. 
     Αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος, 
     θα πρέπει να μπορείς να στέκεσαι μπρος στα ντουφέκια»! 

Τάσος Λειβαδίτης 
 
Το ΔΣ της Ένωσης καλεί και πάλι τους γονείς της πόλης μας στο κυριακάτικο 

αντιπολεμικό συλλαλητήριο – συναυλία που θα γίνει στη πλατεία Συντάγματος την 

προσεχή Κυριακή 5 Νοεμβρίου στις 11:00 το πρωί. Μετά τη συναυλία θα ακολουθήσει 

πορεία στην πρεσβεία του Ισραήλ. Το ραντεβού που έχει δώσει η Ομοσπονδία Γονέων 

Αττικής είναι στις 10:30 π.μ. στα Προπύλαια του Πανεπιστημίου Αθηνών. Βλέποντας 

όλες αυτές τις εικόνες των δολοφονημένων παιδιών χρέος μας είναι να διατρανώσουμε: 
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ΌΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΑΜΕΣΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΣΦΑΓΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ,  

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ.  

ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΟΥΤΕ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΟΥΤΕ ΣΤΟΧΟΣ 

ΑΝΤΙΠΟΙΝΩΝ. 

 

Το ΔΣ της Ένωσης 

 

ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Αθήνα, 31.10.2023 
 

Ένα τραγούδι για τα παιδιά της Παλαιστίνης 
 

Συλλαλητήριο-συναυλία  
την Κυριακή 5 Νοέμβρη και πορεία στην πρεσβεία του Ισραήλ 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Γονέων Περιφέρειας Αττικής συναισθανόμενο την 

ευθύνη του απέναντι στο έγκλημα που διεξάγεται αυτή τη στιγμή στην Παλαιστίνη αποφάσισε να 
ενώσει τη φωνή του για άλλη μια φορά με σωματεία και φορείς που την Κυριακή 5 Νοέμβρη θα 
βρεθούν σε μεγάλη συγκέντρωση-συναυλία αλληλεγγύης στον λαό της Παλαιστίνης. 

Ως γονείς που μεγαλώνουμε παιδιά με χίλιες δυο δυσκολίες, πνιγόμαστε από την αδικία που 
συντελείται πολύ κοντά στη χώρα μας. Πνιγόμαστε από τις δολοφονίες μικρών παιδιών, από τους 
γονείς που ψάχνουν τα παιδιά τους στα χαλάσματα, από γονείς που γράφουν το όνομα τους στις 
φτέρνες των παιδιών τους για να μπορούν να τα αναγνωρίσουν όταν τα θερίσουν οι βόμβες. 

Συνειδητοποιούμε ταυτόχρονα όμως ότι το άδικο δεν αρκεί να το διαπιστώνεις. Ότι τίποτα δεν 
τελειώνει όταν πατήσουμε το κουμπί της τηλεόρασης για να κλείσει. Στα αυτιά μας έρχονται οι 
στίχοι των ποιητών… 

Για τα νεκρά παιδιά που ποτέ δεν φεύγουν από το σπίτι….. 
Για τα νεκρά παιδιά που δεν μπορείς να τα δεις….. 
Που όμως δεν ζητούν τίποτα από εμάς παρά μόνο 
ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΑΡΞΟΥΝ ΑΛΛΑ ΝΕΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ. 
 
Καλούμε τις οργανώσεις γονέων να συμμετέχουν στην κυριακάτικη συγκέντρωση στις 11 το 

πρωί στο Σύνταγμα. 
 

Να διαδηλώσουμε με χιλιάδες άλλους στην Αθήνα, σε δεκάδες πόλεις στην Ελλάδα και σε όλο 
τον κόσμο να σταματήσει η σφαγή στην Παλαιστίνη 

Να σταματήσει η εμπλοκή της χώρα μας. Να μη γίνει η Ελλάδα ούτε δολοφόνος, ούτε στόχος 
αντιποίνων. 

 
Καλούμε τις Ενώσεις και τους συλλόγους γονέων με όλους τους τρόπους και με πολύμορφες 

δράσεις να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στα παιδιά και στο λαό της Γάζας.  
Η Ομοσπονδία Γονέων Αττικής θα αναλάβει αντίστοιχη δράση. 
  

Το Διοικητικό Συμβούλιο 


